
Die verschiedenen Gäste und ihre Zahlen 

Tabelle 25: Logiergäste würde 
(Angaben in %) 
Basis: Österreicher, die Liechte 
Frage: "Haben Sie vor, in den 
oder nicht?" 

n gerne wieder na 

nstein kennen. Sor 
lächstcn Jahren eir 

Bevölkerung 
insgesamt 

ch Liechtenstein kommen 

nmer 1996 
mal nach Liechtenstein zu fahren 

Tagesgäste in 1' Logiergäste in 
Liechtenstein* Liechtenstein** 

Ja, habe ich vor 19 32 Ii 43 
Nein, habe ich nicht vor ! 41 29 _]! 27 
Weiss nicht, keine Angabe [_ 40 39 |i 30 
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n = | 1231 153 58 

* Befragte, die bei ihrem letzten Besuch nur wenige Stunden in Liechtenstein waren 
** Befragte, die bei ihrem letzten Besuch für mehrere Tage oder einen längeren Ur­

laub in Liechtenstein waren 

Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 3266 

Tabelle 26: Logiergäste finden Liechtenstein eher sympathisch als Tagesgäste 
(Angaben in %) 
Basis: Österreicher, die Liechtenstein kennen. Sommer 1996 
Frage: "Rein gefühlsmässig kann man ja von jedem Land sagen, ob es einem eher 
sympathisch ist oder eher unsympathisch. Einmal alles in allem: Ist Ihnen das Für­
stentum Liechtenstein ..." 

Bevölkerung 
insgesamt 

Tagesgäste in 
Liechtenstein* 

Logiergäste in 
i| Liechtenstein** 

sehr sympathisch 17 32 56 
sympathisch 53 54 42 
eher etwas unsympathisch 3 1 •' 

ganz unsympathisch x  - , 
unentschieden, kein Urteil 27 13 2 

100 100 100 
n = 1231 153 58 

* Befragte, die bei ihrem letzten Besuch nur wenige Stunden in Liechtenstein waren 
** Befragte, die bei ihrem letzten Besuch für mehrere Tage oder einen längeren Ur­

laub in Liechtenstein waren 

x = unter 0,5 Prozent 

Quelle: Allensbacher Archiv, IfD-Umfrage 3266 
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